

晨报记者 甘慧

尽管2021赛季的中超联赛还有第二阶段，每队各8轮的激战，但有一个情况已经日渐清晰，那就是联赛的主角恐怕只剩两支球队，其他都免不了是“陪太子读书”，走过场而已了。



上海海港



山东泰山

2021赛季中超第二阶段还未开启

联赛主角恐只剩两支球队

冠军或成泰山海港之争

联赛第一阶段结束后，广州赛区的山东泰山、广州、深圳、广州城以及苏州赛区的长春亚泰、上海海港、北京国安和河北进入到争冠组。根据本赛季中超联赛的竞赛规则，只有这8支球队有机会竞争2021赛季中超联赛冠军。而从目前的情况看，真正有竞争力的恐怕只剩下了山东泰山和上海海港。

月，俱乐部办公地点的水电费已经交不起，球队出战足协杯的差旅费用还是俱乐部员工自己垫付的。所以，对于这3支球队来说，现在主要是如何活下去的问题了。深圳和国安都具备了一定的实力，只是第一阶段两队都只拿到了24分，与目前排名榜首的山东泰山有9分之差，所以这两支球队基本上扮演一个搅局者，很难冲击最终的冠军。“升班马”长春亚泰虽然第一阶段的表现不错，以28分排名苏州赛区第一位，不过这支球队无论是在整体实力还是气质上都欠火候，应该难以对山东泰山和上海海港两强构成威胁。

具竞争力的球队。联赛第一阶段，山东泰山10胜3平1负积33分，上海海港8胜4平2负积28分，山东泰山占据一定的优势，不过两队之间还有两场直接对话，上海海港并不是没有机会。

庭的顶梁柱。但是长时间拿不到应得的薪水，让我们在生活中步履维艰，让我们的精神饱受摧残。我们当中很多人，都背负着房贷、车贷，承担着家里的大部分开销，谁也没有想到，在我们已经成年步入工作岗位，在兢兢业业对待这个行业的前提下，我们还能成为被欠薪的那个……我们俱乐部现在已经无法坚持日常运营了，一线队在距离联赛重启还剩不到一个月的时间再度停训，我们无法想象12月联赛开打时会是什么情况。

全国首个虚拟体育综合性赛事 上海虚拟体育公开赛正式亮相

晨报记者王嫣报道 11月25日下午，上海久事体育产业发展(集团)有限公司旗下的上海久事智慧体育有限公司与上海市科技体育运动管理中心共同宣布，国内首个虚拟体育集合赛事——“上海虚拟体育公开赛”(英文为:Shanghai Virtual Sports Opening 简称SVS)将于2022年正式启动，这是上海创办的一项城市自主品牌数字体育赛事。

明年4月，赛事就将开放报名。组委会公布了赛事LOGO、主题口号和宣传海报，对这项全新赛事做出了详解。首届赛事包含滑雪、赛车、自行车、赛艇、网球等项目。



跨前一步主动作为 先行调解进驻园区

近期，著名互联网+教育品牌“流利说”旗下三个关联公司因经营不善，突然大规模裁员，共涉及179名员工。由此爆发了大规模群体性劳动争议。该案劳动者专业和文化水平较高，年龄层次低，有强烈的抱团维权意识，情绪相对激动，要求公司尽快支付2021年10月份工资、餐补、交通补贴、年终奖、违法解除劳动合同金及十三薪等。

在杨浦区人社局的指导下，区仲裁院高度重视，立即成立以副院长领衔的“流利说”案件工作小组，主动担当，积极作为，多次上门，协调对接，督促企业依法履行主体责任，工作小组及时入驻企业所在的国家级双创园区长阳创谷，现场开展先行调解工作。



等特殊的个案案例，进一步向企业宣传法律风险，督促企业商定应对方案。加强仲裁审查确保案结事了，克服年底案件量大超负荷工作的困难，每日安排仲裁员、书记员支援现场调解工作，对调解成功，达成协议的案件当场完成仲裁审查，确保案结事了，彻底化解矛盾。

永远跟党走 健行新征程

近日，“永远跟党走 健行新征程”2021中华职校毅行六十里徒步主题活动顺利开展。

毅行六十里徒步活动是中华职业学校已经坚持开展十几年的德育传统特色品牌项目，自2009年起，学校每年举行“徒步六十里”行走活动，得到一批又一批中华师生乃至相关社会人士的大力支持与热情参与，2020年该项目荣获上海市中等职业院校校园文化特色品牌美誉。今年，同样吸引了600余名师生和家长共同参与。今年也是中国共产党成立100周年，为发扬红色传统、传承红色基因，赓续精神血脉、弘扬建党精神，学校把活动主题确定为“永远跟党走 健行新征程”，意在同心向党，青春健行，激励青年学子在磨练中不断成长，在考验中强大自我，践行初心，勇担使命。



脚丈量上海的城市道路，饱览沿途的美丽风景，感受前行的快乐与收获。六十里道阻且长，是青春力量指引着大家团结一致、同心协力、坚持到底，用汗水和热情努力拼搏、突破自己、挑战极限。参与徒步活动的家长和老师也用自身行动为青年学生做出了走好人生的每个“六十里”的好榜样。40多名学生志愿者同学积极为大家服务，为活动顺利进行保驾护航。无论是活动前细致的规划筹备，还是活动当天在每个站点的辛苦忙碌，志愿者们灿烂的笑脸成为学校“敬业乐群”的活招牌，传递着“同伴互助，乐观向上，坚毅自信”的精神风貌。

活动开始前，38个班级齐聚操场，参与庄重的徒步出征仪式。校党委书记、校长黄玉璠按响了徒步活动的发令汽笛，宣布活动正式开始。同学们高举起亲手绘制的班旗，整齐划一，意气风发踏上六十里的征程。青春心向党，青年在行动。青年人用

外冈镇开展“群租”治理专项行动

为进一步整顿、规范住房租赁市场秩序，加大“群租”顽症的综合治理力度，根据嘉定区住宅小区“群租”治理专项行动相关会议及文件要求，外冈镇迅速落实“群租”治理专项行动方案，明确由镇平安办、房管所双牵头，镇城运中心、城管中队、派出所等职能部门和村居力量组建专项整治工作组，严格按照“控增去存”的工作原则，多措并举推进群租房整治工作。



- 建立信息共享机制，全面排查摸底
通过镇平安办安全检查、城管中队定期巡查、网格员日常巡查、派出所“110”接警、“12345”热线与信访接待等投诉受理渠道，全方位第一时间发现辖区内各类疑似“群租”现象。对“群租”投诉信息进行再梳理、再核实，形成问题清单，建立完善“群租”防范治理“一户一档”。
- 对标问题精准施策，开展分类整治
根据辖区内“群租”排摸认定情况，对“群租”户出具责令改正通知书，坚持自行整改为主、强行整治为辅的原则，要求责任人在规定的期限内自行整改，明确告知不自行整改面临的行政处罚。对于逾期不整改的，由专项整治工作组进行集中整治。

截至目前，认定的21套“群租”房已实现清零。

■ 加强正面引导宣传，凝聚思想共识
跨前一步做好普法宣传，通过深入社区街面一线，在小区宣传告示栏张贴宣传海报、对物业、房产中介开展法制宣传教育等形式，营造良好的社会舆论氛围。定时走访社区，开展宣传活动，向居民群众宣传“群租”相关规定，说明“群租”的危害，引导群众自觉遵守法律法规，共同加强小区内违法行为的监督。

“新姐妹”点亮拆迁小区美好生活

陈家镇裕鸿佳苑第四社区成立于2016年，是由多个不同的拆迁村回搬建成的新社区。如何提升拆迁居民归属感、幸福感，不仅在于硬件环境提升，更在于社区的氛围与感受到的服务。一直以来，社区妇联以“党建引领，巾帼服务”为根本，以社区居民需求为导向，团结引领社区妇女姐妹在社区治理中发挥“柔性”优势，为打造和谐美好社区贡献巾帼力量。



- 唱响爱国旋律，凝聚“自治共识”。围绕中国共产党成立100周年主题活动，打造了以崇明老布为内容的“不忘初心·布舍乡情”主题馆，开展“学党史、颂党恩、办实事”主题活动，开设“忆巾帼凯歌”系列主题展，集中展示居民们充满回忆、不舍得扔掉但又没地方放置的老物件，让社区居民重拾拆迁回搬之前的记忆，逐渐领悟持续奋斗的巾帼情怀。
- 重拾乡土记忆，激发“自治情怀”。“新姐妹”带领社区妇女常态化开展清洁家园行动，将“五棚”旧物、楼道整治物中的旧砖旧瓦堆砌成花坛，腌菜缸制成花瓶，旧石铺成花园小道，旧油桶制造成花瓶，用于大量种植农村庭院中的花草树木。截至目前在社区公共区域打造“浓情姐妹自治花园”1个，在

“姐妹微家服务点打造“浓情花园示范点”4个，在绿化认养区打造“浓情花园”35个，将小区打造成为点线面连成片的富有农村元素的花园社区。

■ 发挥柔性优势，激活“自治引擎”。“新姐妹”作为社区居民的“传声筒”，在“改造车棚”中收集群众建议，不断优化选址、大小、进出口等，将安全隐患降为最低；在楼道整治时，提出收集闲置老物件并定期展示的金点子；在“花博会”压力测试期间，围绕“上门宣传、人员组织、志愿服务”等内容开展议事活动，提出了人员组织行动时的统一佩戴红色帽子等5项规定动作和1个执行口径；在打造“浓情自治花园”时，建议将社区购置花草改为发动居民捐赠花草，让社区家庭以“主人翁”的角色参与社区事务。